



Stimați colegi și profesori,

Vă aducem la cunoștință faptul că publicația de specialitate **Optiuni Istoriografice**, editată de studenții Facultății de Istorie din cadrul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, și-a reluat activitatea, intrând în al XIII-lea an de existență.

Revista se adresează în principal studenților, masteranzilor și doctoranzilor, dar este deschisă și profesorilor sau cercetătorilor.

Acceptăm spre publicare articole din orice domeniu înrudit sau legat de istorie, în care noile contribuții în materie de cercetare sunt clar definite.

Dorim să scoatem în evidență domeniile necercetate ale istoriografiei românești, deschizând drumul noii generații de istorici.

Punem un accent deosebit pe subiectele de istorie națională și cele de cultură și civilizație.

Acceptăm cu bucurie și prezentări sau recenzii de carte pentru volume apărute în ultimii trei-patru ani (2009-2013).

În momentul de față, revista este în proces de indexare BDI.

Data limită pentru numărul următor este de 20 ianuarie 2014.

Orice material adresat redacției revistei este supus aprecierii științifice în sistemul blind peer-review de către minim doi referenți de specialitate, care oferă autorului un răspuns de acceptare, respingere sau retrimiteră spre revizuire în termen de 20 de zile de la trimitere. Autorii sunt rugați să nu trimită materialul în acest interval la o altă publicație. Confirmarea primirii materialelor se va face în termen de 3 zile de la trimitere. În cazul în care confirmarea nu a ajuns la dumneavoastră în termenul stabilit, vă rugăm să ne contactați.

De asemenea, vă invităm, pe această cale, să trimiteți spre selecție și publicare în revista Optiuni Istoriografice textele comunicărilor dumneavoastră susținute la manifestările științifice organizate cu ocazia Zilelor Universității.

Pentru mai multe detalii, accesați site-ul revistei: www.optiuni.net sau contactați-ne pe email la adresa optiuni.istoriografice@gmail.com

Cu stimă și deosebită considerație,

Silvian-Emanuel Man
redactor șef